

Dane pred demonstracijom mi se je vrtala samo ta misao po glavi, koliko će nas biti? Nikako ne tih 30 ljudi ča se je dan pred demonstracijom objavilo!

Kad smo se onda na 14. maj u jedinajsti jutro strefili, sam začeo brojiti spavaće vriće! Koliko će nas biti prik noći? Nabrojio sam ih prik 20. To znači "jezgra" ove demonstracije je dost velika. A ta činjenica mi je po prvi put dala vjerovati u uspjeh ove akcije. Otle početo sam opet punim optimizmom gledao na ovu "prioritarnu". A i daljni razvitak je u meni gajio tu svist, da ova demonstracija nij bila zaman, nij bila samo nam HAKovcem na "samozadovoljstvo", nego je imala pozitivan odziv osebujno med školari ki su se k nam za par uri priključili. Ali ne nek školari su pokazali njevu

povezanost k našem činu, nego i ljudi iz Trajštofa, Uzlopa, Stinjaki, Cindrofa, Klimpuha, Cogrštofa itd. se je sjelo k nam i su s nami razgovarali, zabavljali. Neki su nam doprimili nekoliko kapljic vina iz svoje pivnice pa još i dobru domaću kobasicu! Tim ljudem se kanim ovim putem najsrdačnije zahvaliti. Da je uz tako dobro vino i jilo, pa tamburanje i jačenje "štimunga štimala" je samo po sebi razumljivo. Ča mi se je s početka činilo jako dugo (naime 30 uri demonstrirati), mi je na kraju još i prekratko nastalo!

Ali značenje ove demonstracije se nikako ne more ograničiti samo na to da li je broj demonstrantov bio tako velik kot smo si ga očekivali ili da li je "štimunga štimala" nego se mora gledati i u većem ok-

viru nego samo unutar HAKa. Naime kakove su bile reakcije ljudi, ke su konačno bile cilj naše demonstracije. Nje informirati je bio naš prvi nalog!

Pokidob da smo kampirali pred zemaljskom vladom, smo imali najveć posla s činovniki (ali ov put ne službeno!)

Činjenica, da je čuda Hrvati med činovniki, je očividno već komu kolegi trn u oki. Jer skoro sve negativne izreke su se odnosile na ov fakat. "Ča kani te još već Hrvatov smjestiti u zemaljskoj vladi?" je bila najveć puti citirana izreka. Ovi ljudi su prvič pozabili da su se ovi Hrvati u zemaljskoj vladi namjestili ne zbog njeve nacionalne pripadnosti nego zbog njevih sposobnosti, a drugič su pomišali namješćenje jednoga Hrvata (ča je socio-



novi glas/pa